

七常委参观抗战胜利70周年主题展览,习近平强调—— 牢记抗日战争的伟大历史

在全民族抗战爆发78周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日前往中国人民抗日战争纪念馆,参观纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题展览《伟大胜利 历史贡献》。他强调,全党全国各族人民要牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史,牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和尊严建立的伟大功勋,牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献,珍视和平、警示未来,坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平,万众一心把中国特色社会主义推向前进。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时20分,习近平等领导同志来到位于卢沟桥畔的中国人民抗日战争纪念馆。馆前广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬,一年前由习近平总书记揭幕的“独立自由勋章”雕塑熠熠生辉。习近平等领导同志拾阶而上,步入纪念馆序厅,并依次从花台上拿起鲜花,敬献在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

随后,习近平等走进展厅参观展览。展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,通过1170幅照片、2834件文物和大



习近平等参观《伟大胜利 历史贡献》主题展览 新华社发

量视频影像,全景式展现了全体中华儿女冒着敌人炮火共赴国难,英勇抵抗日本军国主义侵略的光辉历史,突出表现了中国共产党在抗战中的中流砥柱作用,反映了中国作为东方主战场为世界反法西斯战争胜利作出的不可磨灭的贡献。

赵一曼留给儿子的诀别信,再现全民族抗战爆发场景的巨幅“半景画”,记载中国共产党从严治党的

优良的陕甘宁边区政府施政纲领,中国共产党创建敌后抗日根据地示意图,中国抗战对世界反法西斯战争贡献示意图,苏联对华援助和军事合作的珍贵史料,中共七大会场复原景观,反映中日关系发展和中国人民缅怀先烈铭记历史的文献……一幅幅图片、一张张图表、一件件实物、一段段视频,吸引了习近平等领导同志的目光。他们

不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,全国政协副主席以及中央军委委员,中央和国家机关有关部门和北京市负责同志等参观了展览。
新华社

江苏92号国V汽油 降至6.48元/升

快报讯(记者张瑜)昨天是上一轮油价窗口的开启日,根据江苏省物价局转发的国家发改委通知,从7月7日24时起油价下调,江苏93号国IV汽油、92号国V汽油都是每升降8分钱,调价后,苏北五市的93号国IV汽油6.3元/升,而沿江八市的92号国V汽油降到了6.48元/升。

中宇资讯分析师孙雪君介绍,按照目前的限价价位来看,下一轮计价周期开始后,国内成品油市场或将显现近190元/吨的宽幅下调预期,而下轮窗口开启日是7月21日24时,油价下调可能性依然很大。

按照南京出租车油价联动机制,油价跌到6.64元/升以下时,出租车燃油附加费应该降到1元了,不过,现代快报记者昨天从南京市物价局获悉,这次出租车燃油附加费暂时不作调整。

江苏省汽、柴油零售价格表 (2015年7月7日24时起执行)

项目	升价
90#国IV汽油	5.95
93#国IV汽油	6.30
97#国IV汽油	6.66
89#国V汽油	6.07
92#国V汽油	6.48
95#国V汽油	6.89
0#柴油	5.63
0#国IV柴油	5.95
0#国V柴油	6.09

“全球种植牙品牌推广工程”再升级

各大媒体联合康贝佳启动“全国活动假牙回收中心”

种植专家凯撒博士来宁亲诊 品牌种植体3500元/颗 假牙换真牙再享福利 拨打400-000-0005咨询预约

众所周知,成年人牙缺失之后是不会再生长的,这个定律,无论是青年才俊、风月佳人,抑或是白发苍苍的老人,无人幸免。曾经,活动假牙、固定假牙虽然在清洁、使用等方面存在弊端,却仍不失为牙缺失患者解决问题的办法。如今,随着口腔医学的发展,种植牙开始出现在我们的视线中,创造了掉了牙可以再“长出来”的医学奇迹,也让活动假牙这一“过去式”的牙缺失修复方式逐渐退出历史舞台,为更多曾经和正在使用活动假牙却感受着种种不适和痛苦的牙缺失患者带来新的希望。

98%配戴活动假牙患者感觉问题重重 “全国活动假牙回收中心”应时启动

据权威媒体发布的一项全国中老年人口腔情况调研报告显示,我国98%配戴活动假牙的中老年人因假牙松动问题导致舌部、牙龈和颊粘膜组织受伤,引起局部组织的发炎和溃烂。近年来,媒体报道的老年人假牙脱落误吞腹中,需手术取出。脱落后引发消化道、肠胃事故等事件更是屡见不鲜。

为了帮助更多的活动假牙使用患者,增强口腔保健意识,避免、消除活动假牙带来的种种困扰,尽快种上新牙,找回“真牙”一样的感觉,各大媒体联合康贝佳口腔在6月初“全球种植牙品牌推广工程”基础上再次升级,应时启动“全国活动假牙回收中心”,并同期开展全国“假牙换真牙”活动,得到了瑞典诺贝尔Nobel、美国百康Bicon、美国3I、韩国奥齿泰以及美国3M-lava、瑞典Procera、瑞士数码e.max press等国际顶级种植体和美牙冠厂商的大力支持。其间,凭活动假牙换种植牙、旧牙冠换种植牙,除享受现有国际品牌种植体最低3500元特惠价,还额外免费赠送连续两年的牙齿种植后的口腔维护保健套餐;旧假牙换新假牙、旧牙冠换新牙冠,直接折抵100-500元。国际种植专家凯撒博士也将于7月17日-19日来宁率专家团队亲诊助阵,全市所有牙缺失患者、正在受活动假牙配戴不适所困扰及烤瓷牙失败、不美观等患者,可拨打400-000-0005预约“假牙换真牙”,享国际专家一对一亲诊,让自己过上真正的、称心如意的“有牙生活”。

媒体、厂商、医院、国际专家会聚 四方携手助力老人“假牙换真牙”工程

据介绍,康贝佳口腔倡导建立“全国活动假牙回收中心”,并开展全国“假牙换真牙”活动,是一次全国范围内开展,媒体、



各大媒体联合康贝佳启动“全国活动假牙公益回收中心”



凯撒博士在“全国活动假牙公益回收中心”启动仪式上接受采访

厂商、医院、国际专家全链条联动,全资源支持的大型活动。因此,除全球各大种植体、美牙冠品牌厂商给予采购优先供应、政策优先支持外,各大媒体也将对活动假牙的危害、种植牙新技术发展及口腔健康保健等知识进行积极推广和普及。同时,康贝佳国际专家团队——欧洲种植专家凯撒博士,韩国种植、

修复齿科权威任势雄,韩国明星美牙专家金俊泰,希腊雅典大学口腔教授都卡斯,种植能手、康贝佳种植齿科主任冯观保等都全程参与,为活动成功开展保驾护航。所有专家均有20年以上临床经验、丰富的学术研究与国际交流经历,熟悉世界所有知名种植体和美牙冠品牌特性。

康贝佳还斥巨资引进了世界顶尖的种牙设备,为种植牙手术保驾护航,借助精密仪器,可以让医生像GPS导航一样,准确分析、精确定位,把握角度、深度、吻合度,让种植手术成功率有保障。加上人性化舒适口腔的服务与理念实践,更是让康贝佳品牌名声大噪,在华东乃至全国,成为种植牙行业的领导品牌,保障市民放心、安心、舒心种牙!

夏季燥热,活动假牙长期配戴得不偿失 康贝佳即刻种植牙“一次种植,终身受用”

康贝佳口腔专家提醒,夏季天气燥热,中老年人容易产生精神疲乏、食欲不振的现象,而夏季又是口腔疾病的高发期。活动假牙使用过久或清洁不彻底,就会产生口腔异味,影响饮食、降低肠胃功能,滋生细菌,甚至引发溃疡或其他口腔及内脏疾病。正在受活动假牙配戴不适所困扰及烤瓷牙失败等患者,可选择做种植牙,一次种植,终身受用。

该专家表示,他从事口腔健康事业三十几年,曾经接诊了一位八十岁的种植牙病人,全口牙齿都掉光了,唯有使用了三十几年的种植牙依然完好无损。种植牙选择正规医院,定期做复查,永久使用是有可能的。他提醒患者,活动假牙虽然便宜,但是隐患多,长期配戴活动假牙的最终结果是得不偿失,如果条件允许,缺牙患者最好选择种植牙。康贝佳口腔“全球领先即刻种植牙”微创无痛、稳固安全、像真牙一样美观,市民可以放心种牙。活动期间,国际品牌种植体3500元/颗,国际专家一对一亲诊,市民可拨打400-000-0005预约“假牙换真牙”,弥补“老掉牙”遗憾。